Ankera IO MTUTAHUIO IS AETEH

1.3apTpakaere i Bbl exeIHEBHO poma?

a) na o

6) u"orga O

B) HUKOI[a O

2. Mocewmaere Ju Bbl IKOJIBbHYIO0 CT0JIOBY10?
a) eXeAHEBHO O

6) uHorga O

B) HUKOI'Ia O

3.Bbl KylIaeTe NOJHbIA 3aBTPAK B CT0JIOBOH?
a) 1a o

0) HeT O

5. Hpasutes in Bam nuTaHue B mKoJie?

a) ga 0

0) u"orga O

B) HET O

ApkeTa IO MTATAHUIO JUIS NETEH

1.3aBTpakaere i Bbl exeHEBHO aoma?

a) na o

0) uHorga O

B) HUKOrA O

2. ocemaere au Bbl MIKOJILHYIO CT0JIOBYIO?
a) eXXeqHEBHO O

6) u"oraa O

B) HUKOrAa O

3.Bbl Kymaere NOJHbIH 3aBTPaK B cT0J10BOM?
a)an

0) HeT O

5. Hpasutes gu Bam nuTanue B mKose?

a) na O

6) unorga 0

B) HET O



